



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年3月27日 星期三 甲辰年二月十八

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5460期

Z310次列车上男童喉咙卡异物被救

从聊城火车站下车的救人英雄 你在哪里?

本报讯(记者 张承斌)“您好,我在火车上看到有人见义勇为,他当时从聊城火车站下车了,你们能帮忙寻找下这位英雄吗?”3月22日,聊城市见义勇为基金会接到这样一个求助电话。一男童在火车上被异物卡喉咙,一名男子挺身而出,果断救人的故事浮出水面。

根据聊城市见义勇为基金会提供的信息,3月17日,Z310次列

车在正常运行过程中,12号卧铺车厢一名6岁左右男童在进食时被异物卡住喉咙,造成呼吸困难,情况十分危急。就在此时,一名身高一米七左右、身穿黑色夹克的男子及时挺身而出,对男童采取急救措施,很快让孩子转危为安,众人不由得纷纷为他竖起大拇指。最后,救人男子在列车抵达聊城火车站时下车。

“多亏了这位好心人,不然孩子后果不堪设想啊!”“是啊,这种见义勇为精神应该大力弘扬!”男子下车后,乘客们不断发出这样的感慨。于是,便有了文章开头的一幕。

记者随后就此事联系了Z310次列车所属的中国铁路哈尔滨局集团有限公司,工作人员表示确有此事,但关于该男子的相关信息,

他们也不太清楚。聊城火车站工作人员也表示,目前他们也无法确定该男子的个人信息,但会尽力提供帮助。

世界因爱而更美好。广大读者朋友们,如果您也目睹了此次救人的过程或者认识该男子,欢迎拨打2921234党报热线和我们联系,提供相关线索,帮助找到这位救人英雄。

以花为媒 以节会友

临清市举办第五届杏花生态文化旅游节



唐园镇瑶坡村杏园。本报记者 洪祥 摄

本报讯(记者 夏旭光 陈金路)看花听风,邂逅春光,又到了杏花怒放的季节。3月23日,临清市“春季黄河大集”暨临清市第五届杏花生态文化旅游节在唐园镇瑶坡村的百年杏园开幕。

瑶坡村的千亩杏花竞相绽放,迎风吐蕊,呈现出一派生机勃勃的景象。游客们结伴而行,畅游花海,享受着春天的浪漫。本届杏花生态文化旅游节由中共临清市委宣传部、临清市文化和旅游局主办,唐园镇人民政府承办,以“花醉唐园·相约‘杏’福”为主题,旨在以旅促农、以文兴农,完美呈现乡村振兴唐园实践的良好发展态势。

开幕式演出现场,音乐快板《街巷胡同叫卖声》一声声记

忆深处的叫卖让人回味无穷;行夯号子《临清美景》将临清各地美景囊括于一瞬,引人遐想;非遗表演瑶坡肘捶攻防结合,虎虎生风;非遗表演临清时调,朗朗上口……开幕式上,各种精彩节目轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声。在如画的杏林里、浓郁的花香中,游客赏花踏青、休闲观光,感受传统文化的深厚底蕴。

瑶坡村这片古杏林面积近千亩,其中树龄超过百年的杏树有3000多棵。这片古杏林,既承载着瑶坡村几代人的情怀,也托起了村民脱贫致富的梦想和希望。一代代瑶坡村村民一边保护古树,一边栽植新的树苗,不仅让这片百年杏林得以延续,还带来了

经济效益。

撩乱春风耐寒令,到头赢得杏花娇。瑶坡村百年杏林里的一块石碑背面写着这样的诗句。以花为媒、以节会友。满园的杏花娇艳动人,远远望去如云似雪,宛若仙境,朵朵杏花白里透红,清香四溢,让人心旷神怡,流连忘返。春光日渐暖,漫步花海中,目光所及之处,皆是美丽。活动开幕式结束后还有文艺会演,到访客可现场欣赏精彩的舞蹈表演、美妙的音乐演奏以及独具特色的传统文化活动。活动现场还设置了手工艺品展示摊位和美食摊位,游客在欣赏美景的同时,还能品尝到临清美食。

近年来,临清市委、市政府把“文旅兴市”作为一大发展战略,

纳入全市“4+1”五项重点工作,坚持“以文促旅、以旅彰文”原则,积极申报国家历史文化名城,推动古城升级,深挖文旅资源,发展全域旅游。按照“无处不精致、无处不文化”的思路,临清市策划了运河古城类、特色文化类、乡村振兴类等三大主题文化旅游项目,加快实施大运河国家文化公园(临清)、卫运河堤防(临清段)综合治理和水生态景观观钢坝等工程项目建设,搭建“一城两带八区”全域旅游架构,形成类型丰富、各具特色的全域旅游新格局,让越来越多的人到临清“游运河、逛古城、品美食、听京剧”,为聊城文旅产业融合发展探索出一条临清路径。